

4.Mistrovské utkání

ne 16.9.2012 v 16:30 hod.

Nebuželské vítězné srdce a velká dřina = 3 body

F.K.Nebužely – Sokol Dřísy

2 : 1 (0:1)

1

Švestka N. 6

9 56'	3	4 (k)	2
Legner 5	Novák 7	Skála 6	L.Kamínek 6
8	10	5	7
Šubrt 5	Sadílek 7	Peřan K.8	Mach 6
11 64'		6 56'	
Kočí 5		Suchý 5	
12 56'	13 56'	14	15 64'
Páťa 7	Žembery 5	Jedlička	Hrdlík 5

- 40' 0:1 chyba = malý důraz v osobním souboji (špatně obs. hráči)
82' 1:1 Mach z penalty = faul na Pátu
88' 2:1 Páťa hlavou = po centru L.Kamínka

Slunečné nedělní odpoledne, ideální fotbalové počasí a soupeř, který loňskou sezónu hrál 3. třídu, to vše dávalo tušit, že by se mohlo hrát kvalitní mistrovské utkání. A to se od samého začátku potvrdilo do posledního puntíku. Hosté v prvním poločase měli mírnou herní převahu a to díky dobrému pohybu a přesné hře záložní řady. Přesto si žádné větší gólové šance nevypracovali, hlavně díky naší pozorné a zodpovědné hře v obranné činnosti. Největší šanci si hosté vypracovali ve 27', kdy nastřelili břevno naší branky, ale z ofsaidové pozice! I my jsme měli pár nadějných šancí (Kočí, Peřan a Mach), ale buď nepřesnou střelou nebo špatnou finální přihrávkou, jsme se o ně připravili! A tak se v rušném, bojovném a zajímavém prvním poločase zrodil jediný gólový moment. **Hosté využili naší chyby v pokutovém území a střelou pod břevno se ujali vedení ve 40', 0:1!**

I do druhého poločasu vstoupili hosté lépe a měli i více ze hry. Z této herní převahy si **vypracovali i tři gólové šance**, ale bez brankového efektu. První zahodili nepřesnou střelou, **při druhé šanci čaroval brankář domácích a tu největší 200% šanci trestuhodně spálili (z osmi metrů) střelou do břevna skoro prázdné branky v 59'!!** A jak se později ukázalo, tento moment byl klíčový pro celý zápas! Od tohoto momentu se probudilo Nebuželské vítězné srdce a soupeř se dostával pod náš tlak! Herní převahu jsme začali proměňovat v gólové šance, ale tu největší Páťa po přesném centru Peřana, nohou do sítě ještě nedostal! Obrat ve skóre začal tak o něco později. **V 82' vybojoval Páťa jasnou penaltu (faul) a Mach ji bezpečně proměnil, 1:1 !! Touha po vítězství na domácím hřišti (moc jich není) se naplnila v 88', kdy se po centru L.Kamínka trefil hlavou Páťa, 2:1 !!** Zbylé minuty jsme dohráli bez větších problémů a tak **těžce vydřené body jsou doma !!!**

Z nasazením a bojovností jsem spokojen na 100%, ale z herním projevem pouze ve druhém poločase!

Utkání řídil delegovaný rozhodčí a pískal velice kvalitně a s přehledem ! Jen více takových !!